

Islamiat - 11th Class Islamiat Chapter 1 Short Questions Preparation

Q1. اللہ تعالیٰ کے کوئی سے دو صفاتی نام لکھیں.

Ans 1: اللہ کے دو صفاتی ناموں میں سے یہ دو ہیں 1. الرزاق 2. العليم

Q2. اللہ کی کوئی سی دو صفات تحریر کریں.

Ans 1: کائنات کا یہ نظم و ضیح اس بات کی دلیل ہے کہ ایسی اعلیٰ و برتر ذات موجود ہے جس نے کائنات میں یہ خوب صورت نظام پیدا فرمایا ہے 2. جس طرح زمین و 1. کائنات اور ساری کائنات وجود باری تعالیٰ کی گواہی دیتے ہیں اسی طرح انسان کی فطرت کی آواز بھی یہی ہے. اللہ سب کا مالک ہے اور اللہ سب کا رازق ہے

Q3. رسالت محمدی (ص) کی خصوصیات "عمومیت" کی وضاحت کریں.

Ans 1: رسول اکرم (ص) سے پہلے آنے والے تمام انبیاء کی نبوت کسی خاص قوم یا ملک کے لیے ہوتی تھی مگر آپ (ص) کی نبوت قیامت تک کے انسانوں کے لیے ہے . جیسا کہ ارشاد باری تعالیٰ ہے. ترجمہ: "اے محمد! آپ کہو اے لوگوں میں رسول ہوں اللہ کا تم سب کی طرف

Q4. عقیدہ توحید کے دو انسانی اثرات کو تفصیل سے لکھیں.

Ans 1: عقیدہ توحید انسان کو عزت نفس عطا کرتا ہے، انسان جب یقین کر لیتا ہے کہ اس کا خالق و مالک اللہ ہے تو اس عقیدے کی روشنی میں وہ اللہ سے ڈرتا ہے، اس سے اس کی پیشانی پتھروں اور بے جان مورتیوں کے سامنے جھکنے کی ذلت سے محفوظ ہو جاتی ہے. 2. عقیدہ توحید سے انسان میں انکسار و تواضع پیدا ہوتا ہے، کیونکہ توحید کا پرستار جانتا ہے کہ وہ اللہ کے سامنے بے بس ہے اس کے پاس جو کچھ ہے سب اللہ کا دیا ہوا ہے

Q5. عقیدہ توحید کے انسانی زندگی پر دو اثرات لکھیں.

Ans 1: عقیدہ توحید کے انسانی زندگی پر مندرجہ ذیل دو اثرات پڑتے ہیں. 1. عزت و نفس انکساری 2. استقامت و بہادری اور وسعت نظر

Q6. پیغمبر پاک (ص) کی کوئی سی دو خوبیاں بیان کریں.

Ans 1: پیغمبر پاک (ص) کی دو خوبیاں درج ذیل ہیں 1. ختم نبوت 2. حفاظت کتاب

Q7. ترجمہ کریں. اِنَّا لَحُكْمٌ اِلَّا بِاللّٰهِ

Ans 1: ترجمہ: بے شک حکم صرف اللہ کی ذات کا ہے

Q8. وجد باری تعالیٰ پر ایک آیت قرآنی کا ترجمہ لکھیں.

Ans 1: "ترجمہ: "کیا اللہ میں شبہ ہے جس نے بنائے آسمان اور زمین

Q9. آخرت کا مفہوم لکھیے نیز عقیدہ آخرت کے انسانی زندگی پر اثرات تحریر کریں.

Ans 1: صبر و تحمل: عقیدہ آخرت سے انسان کے دل میں صبر و تحمل کا جذبہ پیدا ہوتا ہے۔ اور یقین ہو جاتا ہے کہ نیکی اور ثواب کا کام کرنے سے انسان کو دنیا میں۔ 1. آخرت میں ضرور اجر ملے گا۔ 2. احساس و ذمہ داری: آخرت پر ایمان رکھنے سے انسان میں احساس ذمہ داری پیدا ہوتا ہے کیونکہ وہ جانتا ہے کہ اپنے فرائض میں کوتاہی کرنا جرم ہے۔ جس پر آخرت میں سزا ملے گی۔

Q10. توحید فی الصفات باری تعالیٰ سے کیا مراد ہے؟

Ans 1: توحید فی الصفات سے مراد یہ ہے کہ اللہ ایسی صفات کا مالک ہے جو کسی اور فرد میں موجود نہیں۔ وہ اپنے علم، قدرت، ارادہ، بصر، غرض، ہر صفت میں یکتا اور بے مثل ہے۔